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LA INCOGNITA D'UN PROBLEMA

o 1 Llegeix I'enunciat d’aquest problema i contesta les preguntes:

La Joana va celebrar una festa d’aniversari a casa seva. Amb els
seus pares va comprar 250 plats i 250 gots. En acabar, la Joana i
el seu pare van desparar la taula. Ella va recollir 110 plats i 90 gots
i el pare, 105 plats i 82 gots. Quants plats i gots no van fer servir?

* Quina és la incognita d’aquest problema? .. ..
* Cal saber el nombre de plats inicial per resoldre el problema?
« Es imprescindible saber el nom del pare de la Joana per resoldre

el ProBlemMa ? e

TRIEM LESTRATEGIA

° 2 Subratlla I'estrategia que has de seguir per resoldre el

problema:

e Restem els plats i els gots que van sobrar a I'Ultima festa i
copiem els resultats.

e Sumem els plats i els gots que van sobrar a la festa i els sumem
als que va comprar la familia de la Joana.

e Sumem els plats i els gots que van sobrar a la festa i els restem
dels que va comprar la familia de la Joana.
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